
今年の１２月は，例年に比べて寒い日が多く、数年ぶりの大雪

でした。また今年は，安佐南区の土砂災害をはじめとして，全国

各地で災害が起き，甚大な被害をもたらしたことは，本当に胸が

痛みました。

来年は，穏やかな１年であることを願わずにはいられません。

保護者の皆様には，お子様の入学以来，三者懇談や各学校行

事，PTA 行事等にご協力いただきありがとうございました。

何かとご心配をおかけいたしましたが，温かく見守っていただ

きましたことに感謝申し上げます。来年もどうぞよろしくお願いいたします。

いよいよ冬休みです。年末年始の行事で忙しく，

体調を崩しやすい時期です。また，インフルエ

ンザが流行しています。バランスのよい食事と

十分な休養，睡眠を心がけ，体調を崩さないようにしましょう。また，怪我にも十

分注意しましょう。

○部活動練習計画表を保護者の方に見てもらい，家族の予定などを確認しま

しょう。（部活はできるだけ休まないように）

●毎日２～３時間は学習時間を確保しましょう。

○年内には宿題を終わらせる努力をしましょう。

●家の手伝いをしましょう。

○早寝早起きをして，生活のリズムを崩さないようにしましょう。

●友達宅へのお泊まりはやめましょう。

○遊技場（ゲームセンターやボーリング場など）・カラオケボックス・映画

などは，子供たちだけで出入りしないようにしましょう。

●お年玉やお小遣いは，家族の人と話し合い，計画的に使いましょう。

○外出の時は，一緒に行く人・行き先・帰宅時間を家の人に伝えましょう。

●家庭のルール・公共のマナー・社会のルール・学校のルールを守って生活

をしましょう。
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最近は多くの中学生が，何らかのコンピュータを利用して，

外部の人と簡単につながる方法を知っています。また，色々

なサイトやアプリの登場で，楽しい使い方ができます。そのせいで，それらの楽し

い道具を手放せなくなった人手放せなくなった人手放せなくなった人手放せなくなった人や，学習や学校生活に影響が出ている人学習や学校生活に影響が出ている人学習や学校生活に影響が出ている人学習や学校生活に影響が出ている人がいます。そ

れどころか，有害サイトやアプリには，複雑な仕組みで高額な金額を要求したり，

犯罪に巻き込んだり，生命まで脅かすものがたくさんあります。

『ぼくは，わたしは大丈夫』と思っても，相手はお金をしぼりとることや，人を

だますことに長けている人たちです。わたしたちには到底かなう相手ではありませ

ん。また本校においても，保護者が子供の利用状況を把握できず，物品が自宅に届

く事案も発生しています。サイトやアプリの利用は，必ず保護者の方の管理の下，サイトやアプリの利用は，必ず保護者の方の管理の下，サイトやアプリの利用は，必ず保護者の方の管理の下，サイトやアプリの利用は，必ず保護者の方の管理の下，

行うようにしましょう。行うようにしましょう。行うようにしましょう。行うようにしましょう。また，それらの便利な道具を使う必要があるのなら，しっ

かり家庭内でルールを決めて使用しましょう。

冬休み明け・授業再開日 １月７日（水）

８時１５分・・・全校朝会（体育館）全校朝会（体育館）全校朝会（体育館）全校朝会（体育館）

６時間授業 給食あり６時間授業 給食あり６時間授業 給食あり６時間授業 給食あり

２・３時間目 休み明けテスト２・３時間目 休み明けテスト２・３時間目 休み明けテスト２・３時間目 休み明けテスト

（国・数・理・英）（国・数・理・英）（国・数・理・英）（国・数・理・英）

持参物：授業道具・デイリーノート持参物：授業道具・デイリーノート持参物：授業道具・デイリーノート持参物：授業道具・デイリーノート

ぞうきん（１枚）ぞうきん（１枚）ぞうきん（１枚）ぞうきん（１枚）

エプロン（給食当番だった人）エプロン（給食当番だった人）エプロン（給食当番だった人）エプロン（給食当番だった人）

マスク（次の給食当番の人）マスク（次の給食当番の人）マスク（次の給食当番の人）マスク（次の給食当番の人）

宿題宿題宿題宿題

（国語・社会・数学・理科・英語・家庭科・女子体育)（国語・社会・数学・理科・英語・家庭科・女子体育)（国語・社会・数学・理科・英語・家庭科・女子体育)（国語・社会・数学・理科・英語・家庭科・女子体育)

よい年が迎えられるよう，自分の課題を確認して，克服するための

努力目標を，きちんと決めましょう。『目標は小刻みに』でしたね。

携帯電話・パソコン・ゲーム機

音楽プレーヤー等の利用


